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From Drawing To Programming
16 risposte

A quale attività di coding hai partecipato in quest'anno scolastico 2017/2018?
16 risposte

Quale attività ti è piaciuta di più?
16 risposte

Quale attività ti è piaciuta di meno?
16 risposte
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Hai avuto modo di lavorare in coppia o in gruppo?
16 risposte

Ti è piaciuto lavorare in coppia o in gruppo?
16 risposte
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Hai trovato di�cili la attività proposte?
16 risposte

Ti piacerebbe continuare le attività di coding durante il prossimo anno
scolastico?
16 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Ulteriori termini
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